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Referat af Generalforsamling 
 
 
Dato:  d. 30. april 2009  
Sted: hos Glasbyggerne 
 
Deltagere: 
Søren Kurt Hansen 
Ove Nielsen 
Carl Aage Jensen 
Jens Fich 
Kim Galsgaard 
Finn Damgaard Hansen 
Tomas Malling 
Troels J. Ankerstjerne 
Steen B. Larsen 
Morten Nielsen 
Jimmi Thomsen 
Finn Andreasen 
Jens Madsen 
Lauritz Rasmussen 
 

Afbud fra/ingen deltagelse: 
Jens Kurt Hansen 
Kenneth Hüttel 
Claus Aabo Andersen 
Flemming Ejde Nielsen 
Jens Aage Christensen 
John Mouritsen  
Hans Peder Hansen 
Jarl Freiesleben 
Jørgen Damgaard Pedersen 
Christian Henriksen 
Henrik Jørgensen 
Hans Fuglgaard 
Rune Schytt-Nielsen 
Thomas Karst 
Ejvind Jensen 
Palle Skov 
Claus Højer Werring 
 

 
 
 
Generalforsamlingen blev afholdt hos Glasbyggerne startende med generalforsamlingen. 
 
Agenda 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Aflæggelse af regnskab 
4. Valg af Formand 
5. Fremlæggelse af budget og drøftelse af aktiviteter for det kommende år 
6. Eventuelt 
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Pkt. 1 – Valg af dirigent 
Carl Aage Jensen blev valgt, og han indledte med at konstatere, at generalforsamlingen var 
lovligt varslet og at forsamlingen var beslutningsdygtig, og ordet blev givet videre til Formanden. 
 
Pkt. 2 – Formandens beretning for året 2008 
Sæsonen 2008/ 2009 har for mange været en blandet fornøjelse, og vi har alle haft vores 
virksomheder at passe på, enten det var ekstrem vækst eller pludseligt fald i efterspørgsel. Vi 
skal lede længe, før vi finder en lignende periode tilbage i historien.  
 
I vores lille forening har tingene kørt videre i samme rille uden de store udsving. Der har været 
afholdt 2 møder med virksomhedsbesøg, dels hos SSP Technology og Mac Baren/ Harald 
Halberg og dels generalforsamlingen, hvor vi sidst var på jobcentret. Der har været pæn 
tilslutning med mellem 1/2 og 2/3 af medlemmerne repræsenteret, men der skal laves et 
grundarbejde af sekretæren for at få samlet flokken. 
 
Antallet er medlemmer er øget med ét i forhold til sidste år. Vi har mistet DanCast, men har fået 
LKF Vejmarkering og SSH Stainless med i foreningen. Der er af to omgange lavet opsøgende 
arbejde telefonisk og per e-mail. Per fortsætter dette arbejde, og I er alle velkomne til at anbefale 
foreningen videre. Vi er nu 29 medlemsvirksomheder, men vi mister fra og med dette år Kurt 
Hansens Maskinfabrik, der har meldt sig ud. Til gengæld har vi i dag fået endnu et medlem, 
nemlig Waldsteds Baadeværft. 
 
Vi har i perioden givet vores hjemmeside et facelift, så den er mere nutidig, og der er stadig 
muligheder for at udbygge den yderligere. 
 
På sædvanlig opfordring har vi samlet en lønstatistik. Den kan være god at have, når man sidder 
i en forhandlingssituation og får oplyst, hvor meget de får hos naboerne.  
 
Med hensyn til et vartegn ved motorvejen, som foreningen har sat en sum til side til, er der 
samtidig med vores generalforsamling møde i den gruppe, som vi valgte at vente på. Arne 
Knudsen, Peder Hviid og Per Weber koordinerer projektet, og det foregår hos C & W Arkitekter. 
 
Derudover har vi via Erhvervsrådet været med til at konkretisere erhvervskontorets 
indsatområder. Der er opstillet strategi for området samt handleplan, og der følges løbende op på 
vores kvartårlige møder. For at flytte noget fra varm luft og gode hensigter til handling har vi valgt 
et fokusområde: Uddannelse – samarbejde mellem uddannelsesinstitutioner og erhvervsliv. Det 
vil indeholde synliggørelse af muligheder for studiejob, fremtidige arbejdspladser og velkomst til 
byen. Der er møde den 7. maj med deltagelse af Direktøren fra Erhvervsskolen, 
Erhvervskontoret, Steen Brogaard Larsen og udvalgte studerende. 
 
Erhvervsrådet udgiver nu et elektronisk nyhedsbrev, og man er velkommen til at kommentere på 
det, hvis man har kommentarer. 
 
Arbejdet med Erhvervsrådet har været 2 år med udfordringer, og nu kommer der så en ny 
struktur og ny direktør for området. Der er stadig flere uklare ting, bla. om der skal være en 
decideret erhvervschef. 
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Som formand for Erhvervsrådet er man med til at vælge personen eller virksomheden, der får 
tildelt prisen Den Gyldne Nagle, som er Metals pris til en virksomhed, der gør noget specielt. De 
sidste 2 år er prisen gået til en industrivirksomhed blandt vores medlemmer.  
 
I foreningsregi har vi holdt et enkelt formandsmøde mellem formand, næstformand og sekretær, 
hvor udsendte oplæg til workshop er udarbejdet. Lad os drøfte det og få fastlagt nogle 
mærkesager og aktiviteter for det kommende år til gavn for Industrien Sydfyn. Noget, der skaber 
værdi for medlemmerne og hele det sydfynske område.  
 
Hvad der er godt for industrien, er godt for alle, og det er lettere at mobilisere energi/ interesse, 
når vi har en fælles sag at kæmpe for. 
 
Pkt. 3 – Aflæggelse af regnskab 
Foreningen havde i 2008 29 medlemsvirksomheder, som bidrog med kontingentindtægter for 
81.200 kr. De samlede omkostninger var 48.912 kr., hvoraf den største post er 
sekretærassistance. Aflønning af sekretær er fortsat baseret på løbende timeafregning frem for 
det tidligere princip om fast månedlig løn, og det betyder fortsat en reduktion ift. tidligere år. Der 
er et overskud på 32.619 kr.  
 
Det blev kort diskuteret, hvad overskuddet skal anvendes til, og der var enighed om at vurdere 
budgettet efter workshoppen og at lægge oveni den sum som er sat af til vartegn, så der står 
50.000 kr.   
 
Pkt. 4 – Valg af Formand 
Steen Brogaard Larsen blev genvalgt som Formand. 
 
Pkt. 5 – Fremlæggelse af budget og drøftelse af aktiviteter for det kommende år 
Budgettet for 2009 er stort set status quo ift. 2008, dog med økonomi sat af til at støtte 
uddannelsesinitiativ med 10-15.000 kr., og herudover vil vi fremadrettet og retrospektivt sige tak 
til værterne for vores arrangementer med nogle flasker god vin. 
 
Andre ændringer vil komme som resultat af workshoppen. 
 
Pkt. 6 – Eventuelt 
Der var ikke mere under eventuelt. 
 
Generalforsamlingen blev herefter afsluttet. 
 
Med venlig hilsen 
 
Per Schorling 
2009.05.19 


